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na základě dohody ministra zemědělství a ústřední ředitelky Státního pozemkového úřadu, 
byly vytipovány pozemky, které by mohly být využity k budoucí výstavbě bydlení pro osoby 
zasažené povodněmi v září 2024.

Pozemky byly vytipovány v konkrétních obcích s rozšířenou působností v jejichž obvodu, dle 
informací státních podniků povodí, došlo k nevratným škodám na objektech bydlení, a to 
především v rámci Moravskoslezského a Olomouckého kraje, případně v dalších postižených 
regionech.

Vytipované pozemky splňují tato kritéria:
• jde o pozemky v příslušnosti hospodaření Státního pozemkového úřadu,
• nachází se celé nebo zčásti v zastavěném území nebo zastavitelné ploše,
• nachází se mimo záplavovou oblast,
• jedná se o zemědělské pozemky, případně o ostatní plochu.

Ve smyslu usnesení vlády České republiky ze dne 2. října 2024 č. 690 si Vás tímto dovolujeme 
oslovit naší výzvou k identifikování vhodných pozemků, které mohou být využity k výstavbě 
bydlení. Může se jednat jak o výstavbu individuálních rodinných domů, tak i o výstavbu 
bytových domů obcí samotnou, mimo aktivní záplavovou zónu v dané obci.

V případě zájmu o využití této pomoci se prosím neprodleně obraťte na ředitele či ředitelku 
místně příslušného krajského pozemkového úřadu, který Vám poskytne seznam možných 
pozemků včetně mapového podkladu. Na základě Vámi projeveného zájmu (nejpozději do 
31.10.2024) o konkrétní pozemky zajistí Státní pozemkový úřad bezúplatný převod z důvodu 
existence veřejného zájmu, do vlastnictví měst a obcí postupem podle zákona č. 219/2000 Sb. 
o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších 
předpisů. Výše uvedený termín je stanoven pro urychlenou administraci následného usnesení 
vlády k zajištění finálních bezúplatných převodů.

Ministerstvo zemědělství
Těšnov 65/17, 110 00 Praha 1 - Nové Město

tel. +420 221 811 111, el. adresa podatelny: podatelna&.mze.qov.cz, ID datové schránky: yphaax8, www.eaqri.cz



V případě jakýchkoli nejasností se, prosím, obracejte na krajská pracoviště Státního 
pozemkového úřadu, jejichž kontakty naleznete na webových stránkách.

S pozdravem

MarekIng. Svatava Maradová
ústřední ředitelka Státního pozemkového úřadu

arek Výborný 
zemědělství
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